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Konference Inovace a kvalita ve zdravotnictví 2022 se letos zaměřila na digitalizaci zdravotnictví
Praha 26. května 2022 – Přes dvě stě odborníků z řad lékařů, vedení zdravotnických a sociálních zařízení, zástupců zdravotních pojišťoven i veřejnoprávních institucí se letos zúčastnilo konference Inovace a kvalita ve zdravotnictví. Cenu generálního partnera konference, společnosti HARTMANN – RICO, za inovativní řešení si letos odvezli zástupci Nemocnice Jindřichův Hradec. 

„Součástí naší firemní DNA je hledat řešení a nové cesty ke zlepšení zdravotnictví. Příkladem jsou jak inovace, kterými neustále zlepšujeme péči o pacienty, tak i náš příspěvek k dialogu odborníků o dalším vývoji celého zdravotnického systému. Proto jsme také rádi podpořili konferenci Inovace a kvalita ve zdravotnictví 2022, která přispívá k řešení klíčových témat,“ říká předseda představenstva společnosti HARTMANN – RICO Tomáš Groh. 
K diskuzi se tak sešli například generální ředitel VZP Zdeněk Kabátek, ředitelka Státního ústavu pro kontrolu léčit Irena Storová, náměstek ministra zdravotnictví Jakub Dvořáček, senátor a odborník na onkologii prof. Jan Žaloudík a prezident Unie zaměstnavatelských svazů Jiří Horecký. Spolu s nimi své příspěvky přednesli další odborníci a manažeři ze zdravotnické a sociální praxe. 
Hlavními tématy konference se stala digitalizace zdravotnictví v praxi a podpora inovací v této oblasti, prevence a samozřejmě i financování zdravotní a sociální péče. Konference se však věnovala také budoucnosti nemocniční péče, personální stabilizaci českého zdravotnictví, zkušenostem s přijímáním pracovníků ze zahraničí nebo využitím nanotechnologií.
Digitalizace má také přispět ke snížení administrativy, která aktuálně zatěžuje práci zdravotnického personálu z 25 až 40 %. Důležitým tématem bylo i dokončení reformy primární péče a nastartování reformy péče psychiatrické. Období pandemie ještě jasněji ukázalo, jak je tato oblast potřebná a odhalilo také nedostatky v péči o duševně nemocné pacienty. 

Cena HARTMANN – RICO za inovativní řešení 
Cenu generálního partnera, společnosti HARTMANN – RICO, za inovativní řešení letos získal projekt Digitalizace intenzivní a anesteziologické péče Nemocnice Jindřichův Hradec. Projekt umožňuje digitalizaci a archivaci veškerých dat, která generují přístroje využívané na oddělení ARO. 
Veškerá zdravotnická dokumentace i záznamy o provedené léčbě a ošetřovatelské péči se ukládají v digitální formě do elektronického archivu. Databáze shromažďovaných klinických dat se stane unikátním zdrojem informací pro aktuální zdravotní péči, její retrospektivní hodnocení i statistické výstupy práce. 

Konferenci, která se uskutečnila 12. – 13. května 2022 v pražském hotelu Aquapalace, zorganizovala EEZY Events & Education ve spolupráci s Unií zaměstnavatelských svazů ČR a Aliancí pro telemedicínu a digitalizaci zdravotnictví a sociálních služeb. Generálním partnerem konference byla společnost HARTMANN – RICO. 
 











HARTMANN – RICO 
Společnost HARTMANN – RICO a.s. patří mezi nejvýznamnější výrobce a distributory zdravotnických prostředků a hygienických výrobků v České republice. Vznikla v roce 1991 vstupem společnosti PAUL HARTMANN AG do tehdejšího státního podniku Rico ve Veverské Bítýšce. Společnost je součástí mezinárodní skupiny HARTMANN se sídlem v německém Heidenheimu. Více než 20 let působí také na Slovensku. HARTMANN – RICO zaměstnává v České republice a na Slovensku přes 1600 lidí.
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